http://www.ugr.es/info/

Página Copyright© 2024 Universidad de Granada



UNIVERSIDAI DE GRANADA

Info UGR

Lengua y cultura china en la UGR

El Instituto Confucio de la Universidad de Granada (ICUGR) es una institución no lucrativa, creado gracias a la colaboración entre la Universidad de Granada y la Universidad de Pekín, cuyo principal objetivo es promocionar el estudio de la lengua y la cultura chinas mediante cursos de idioma de diferentes niveles, organización de ciclos de cine, seminarios, conferencias, talleres, etc.

Título

Presentación del Instituto Confucio de la UGR

Preguntas Relacionadas

¿Qué servicios ofrece el Instituto Confucio?

Enseñanza de lengua china en distintos niveles y para cubrir diversas necesidades y, específicamente, cursos de preparación de chino de negocios

•

Cursos específicos de preparación para exámenes HSK, así como cursos intensivos de HSK/HSKK/YCT/BCT y de conversación

- Formación y perfeccionamiento de docentes de lengua china
- Organización anual del examen de nivel exigido por el Ministerio de Educación Chino, Hanyu Shuiping Kaoshi (HSK), para acceder a los estudios universitarios en China
- Promoción de la cultura china a través de conferencias, seminarios y todo tipo de actividades formativas y culturales
- Ser centro de información e intercambio sobre la cultura y la sociedad chinas para todos aquellos que tengan interés en el área
- Proporcionar materiales para el estudio y la difusión de la lengua y la cultura chinas

¿En qué consisten los cursos de lengua china y a quién van dirigidos?

Los cursos de lengua y cultura chinas están dirigidos a la comunidad universitaria y a todos los colectivos humanos y profesionales de la ciudad. No es necesario pertenecer a la comunidad universitaria para inscribirse y participar en los cursos de chino. El Instituto Confucio dispone de material especializado y de un profesorado nativo con una gran experiencia y formación en la enseñanza de la lengua china como lengua extranjera.

Toda la información visitando este enlace a la página web del Instituto Confucio.

¿Puedo obtener una beca de estudio?

El Instituto Confucio de la Universidad de Granada es un centro oficial autorizado en el que los aspirantes pueden presentar y tramitar las becas del Instituto Confucio. Si deseas solicitar una beca, consulta las bases en esta sección de nuestra web.

¿Quieres certificar oficialmente tu nivel de chino?

Desde el Instituto Confucio se organizan las convocatorias de exámenes oficiales de lengua china HSK, HSKK, YCT y BCT:

- HSK (Hanyu Shuiping Kaoshi o Examen de nivel de chino) es un examen estandarizado de nivel nacional diseñado y desarrollado por el Centro HSK dependiente de la Universidad de Lengua y Cultura de Beijing con el fin de evaluar el nivel de competencia en lengua china de hablantes no nativos (extranjeros, chinos de ultramar y estudiantes de minorías nacionales de China)
- El HSKK: es una prueba oral que mide la habilidad para pronunciar, leer y hablar chino
- YCT: es un examen internacional estandarizado de suficiencia en el idioma chino. En él se evalúan las habilidades de jóvenes estudiantes extranjeros para utilizar el chino en su vida cotidiana y académica. El nuevo YCT consiste en un examen escrito y uno oral, que son independientes entre sí
- BCT: es un examen estandarizado, diseñado para evaluar el dominio de chino de los hablantes no nativos en el ámbito empresarial. Existen dos niveles diferentes: BCT (A) y BCT (B)

¿Qué actividades y talleres culturales se organizan y quiénes pueden participar?

El Instituto Confucio de la Universidad de Granada organiza cada año una serie de conferencias, exposiciones y actividades culturales encaminadas a promocionar y difundir todos los aspectos de la cultura china. La gran mayoría de estas actividades están abiertas a todos los públicos y se realizan en el ámbito de la Universidad, aunque también organizamos numerosos eventos con otras instituciones.

La planificación y organización de los talleres se lleva a cabo a lo largo del año académico para ir cubriendo la mayoría de los aspectos fundamentales de la cultura china.

Gracias al dinamismo, interacción y diálogo de los talleres, los alumnos podrán observar, conocer y practicar diferentes temas de la cultura china.

Consulta en la <u>sección "Talleres culturales" de nuestra web</u> para estar al día de estas actividades.

¿Quieres celebrar el Año Nuevo chino con nosotros?

Entre las actividades culturales que se organizan, merecen especial mención las que se desarrollan para la celebración del Año Nuevo chino. En el <u>tablón de</u> <u>anuncios de nuestra web</u> puedes consultar el programa de actividades que se organizará cuando se aproxime la fecha de este evento.

Materiales didácticos

Tenemos gran variedad de materiales didácticos a disposición de los alumnos del Instituto Confucio de la Universidad de Granada. Puedes visitar <u>este enlace a nuestra web.</u>

Ponte en contacto con nosotros para obtener más información.

Instrucciones para la inscripción del examen oficial HSK/HSKK/YCT/BCT

Puedes consultar en este <u>enlace a nuestra página web</u> las instrucciones para la inscripción de los exámenes oficiales HSK/HSKK/YCT/BCT

Formulario de Contacto

Cumplimenta los campos de este formulario y pulsa "ENVIAR" para que nos llegue tu consulta.

Nombre
Apellidos
Correo electrónico
Para poder ofrecerte un mejor servicio usa tu cuenta @correo.ugr.es o @ugr.es.
Teléfono
DNI
Asunto
Mensaje

Adjuntar Fichero

N.I. - . - - I- . - -

Máximo 1 fichero.

límite de 1 MB.

Tipos permitidos: txt, rtf, pdf, doc, docx, odt, ppt, pptx, odp, xls, xlsx, ods.

Enviar

Información básica sobre protección de sus datos personales aportados

- Responsable: Universidad de Granada
- **Legitimación:** La Universidad de Granada está legitimada para el tratamiento de sus datos, siendo de aplicación las bases jurídicas previstas en el art. 6.1 del Reglamento General de Protección de Datos que correspondan en función de la finalidad pretendida por usted en el formulario de contacto.
- Finalidad: Gestionar su comunicacion.
- **Destinatarios:** No se prevén comunicaciones de datos, salvo que sea necesario para gestionar su solicitud.
- **Derechos:** Tienen derecho a solicitar el acceso, oposición, rectificación, supresión o limitación del tratamiento de sus datos, tal y como se explica en la información adicional.
- Información adicional

Unidad Responsable

Instituto Confucio

Body

- Dirección: Palacio de los Condes de la Jarosa. Calle Paz, 18 2ª planta. 18802 Granada
- Horario de atención al público: de lunes a viernes, de 09:00 a 14:00
- Teléfono: +34958245161, +34958245163
- E-mail:
 - ° @email

° <a>@email (para asuntos sobre exámenes oficiales)

- Web
- Facebook
- Instagram
- Twitter
- Youtube
- TikTok

Términos Relacionados

Actividades Culturales

Año nuevo chino

Caligrafía chino

Ceremonia del té

Conversación en chino

Cursos de lengua y cultura china

Examen BCT

Examen HSK

Examen HSKK

Examen YCT

Instituto Confucio

Kung-fu

Lengua china

Mahjong

Música tradicional china

Pintura

Poesía

Taichí

Talleres

Talleres de cocina

Este documento tiene carácter meramente informativo. Su contenido carece de valor jurídico.

Fecha de Actualización 19 de Septiembre de 2022 Compartir en Lengua y cultura china en la UGR (PDF)